

淄川区委党校创新开展“淄川情怀”红色宣讲 让红色文化浸润百姓心田

淄博7月15日讯 “回顾淄川百年党史，一代代党员群众，用奋斗绘就了淄川的无限荣光，历史传承给我们这一代荣耀，同时也赋予我们这一代重任……”近日，淄川区委党校“淄川情怀”红色宣讲年活动走进军营，区委党校讲师田小鸥正在淄川区武警执勤三中队给战士们讲授淄川党史。“听了党课，我深刻地了解了淄川的红色历史，增强了守护好、建设好淄川今天的责任感和使命感。”一名来自外地的战士感慨地说道。

为讲好淄川红色故事，厚植热爱淄川、振兴淄川的深挚情怀，在党史学习教育中贡献党校力量，淄川区委党校创新开展以

“学党史、强作风、求突破、开新局”为主题的“淄川情怀”红色宣讲年活动，推动党史宣讲进农村、进社区、进机关、进学校、进企业、进网络，掀起全区学党史、知党史的浓厚氛围。

为此，淄川区委党校精选骨干教师组建“淄川情怀”红色宣讲特色课程研发团队，以中国之治的淄川故事为主线，聚焦淄川百年党史、淄川先模人物、淄川典型经验、淄川发展变化，广泛征集素材，深入调查研究，精心提炼主题，开发红色特色课程，打造本土教学案例，择优形成“淄川情怀红色宣讲”特色课程专题库，编写《中国之治的淄川故事》(丛刊)，为高质量开展红

色宣讲做足理论准备。

与此同时，淄川区委党校择优遴选熟悉淄川区情、了解淄川党史、热爱宣讲工作的优秀人员，组建由“党校教师+行业精英+老党员老干部+先模人物+优秀村级理论宣讲员+青少年学生”的多元“淄川情怀”红色宣讲队。建立“淄川情怀”红色宣讲队工作群，及时发布区委党校区情讲坛、音视频微党课等教学科研活动，组织开展宣讲员专题培训，多种途径强化宣讲队伍建设，提升宣讲质量水平。

在宣讲方式上，红色宣讲队采取线上线下“双线”结合方式，实现党史宣讲全覆盖。线下依托各基层党校、现场教学点、明

理胡同阵地，组织宣讲员采取集中宣讲、分散宣讲等多样形式，广泛深入开展系列特色宣讲活动，引导广大党员群众从党的百年奋斗历程和淄川文化中汲取智慧和力量。线上，搭建“网、微、端、台、电”五位一体党史宣讲模式，打造系列音视频微党课，利用微信公众号、电视台、电台、人员集中处LED大屏幕等，适时发布最新课程，打造“人人可学、处处皆学、时时能学”的新媒体平台，最大限度增强党员培训灵活性、覆盖面。截至今年6月底，红色宣讲队已累计宣讲246场次，宣讲单位401个，宣讲人数达11802人次，成功举办规模2000人的“百年辉煌 我心向党”淄川区庆

祝中国共产党成立100周年优秀微党课展演活动，进一步夯实了红色宣讲阵地；推出“红色淄川”系列音频微党课19期，“三大主题”系列党史视频微党课20节，受众上万人。

“淄川情怀”红色宣讲年活动是淄川党校躬身入局、推动党史学习教育走深走实系列举措之一，通过宣讲淄川党史故事，激发奋进力量，切实提升党员干部服务群众与引领群众的双重能力，为新时代新淄川高质量发展贡献党校力量。”淄川区委党校党委书记、常务副校长孙传国说。

大众日报淄博融媒体中心记者 张亚军 通讯员 闫盛霆 范婷婷

“小童星”

近日，2021年“SM小童星评选”总决赛圆满落幕，从1600多名小朋友中脱颖而出的10强小选手以童趣十足的表演、精湛绝伦的才艺，引得现场掌声雷动，高潮迭起。

经过两个多小时的激烈角逐，最终李宇宸荣获男子组冠军，李沐梓荣获女子组冠军。

图为比赛现场。
通讯员 阎哲



淄川公路事业服务中心 党员参观工业百年主题展 探寻工业历程 感悟先锋精神

淄博7月15日讯 近日，淄川公路事业服务中心组织全体党员来到淄博市博山区参观“百年之光——党领导中国(淄博)工业百年”主题展，感受淄博工业先锋精神。

在由旧厂房改造而成的展厅中，党员干部在讲解员的引导下，通过聆听讲解，观看实物、模型、音视频资料等方式，依次参观1个序厅“永远跟党走”和5个展厅“破茧而出近代工业之发端”“一大启航星星之火可燎原”“一五崛起敢教日月换新天”“突破前行改革开放春潮涌”“百年跨越接续奋进新征程”，深刻感悟“自始向党的初心坚守、敢为人先的历史自觉、拼搏奉献的使命担当、改革创新的时代追求”的淄博工业先锋精神。参观结束后，全体党员面对鲜红的党旗宣誓，用铿锵有力的声音重温了入党誓词。

党员干部深受教育、备受鼓舞，他们纷纷表示要积极转变思想、改进作风、践行初心使命、传承淄博工业先锋精神，把党史学习教育成果转化为推动公路事业发展的强大动力。

通讯员 陈升旺 刘畅

传承红色基因 共建鱼水情深

淄博星辰公司与淄川区军休所签订志愿服务共建协议

情润般阳 服务民生

淄博星辰供水有限公司
ZiBo XingChen Water Supply Co., Ltd.

扫码关注“星辰供水供气” 供水供气服务信息早知道
供水热线：5270300 18753316018 供气热线：5272856

优属、拥政爱民的优良传统，7月15日上午，淄川区军休所和淄博星辰供水有限公司在区军休所会议室举行了“传承红色基因 共建鱼水情深”结对共建签约仪式。

仪式由淄川区军休所所长韩国栋主持，淄川区退役军人事务局副局长唐忠勇、淄博星辰有限公司党委副书记王焕刚分别讲话。签订共建协议后，军休所和星辰公司的与会志

愿者就如何发挥各自优势、互相学习、资源共享、携手共进开展共建活动，进行了座谈交流；军队离退休老干部代表也在会上发言，就双方共建给予充分肯定及大力支持。

会后，星辰公司组织“情润般阳”志愿服务队志愿者到军休所老干部家中开展供水供气知识宣传、设施检查、水样检测、卫生清理等志愿服务活动，得到了军休所老干部的一致好评。

“结对共建”志愿服务活动将进一步促进双方党的建设、文化建设、服务创新和工作能力的全面提升，对于做实做好精神文明创建、拥军优属起到推动作用。

下一步，双方将继续发挥自身优势，共同开展丰富多彩的志愿服务活动，进一步助推文明新风、弘扬社会正气，营造文明和谐的社会氛围。

通讯员 孙景波 崔雪飞

淄博7月15日讯 为加强军政、军民团结，继承和发扬拥军

图说 我们的价值观

富文明 和由谐 公平正 法治国 敬业善 诚信业 敬爱国 友善信

致中和 天地位 万物育

陕西户县 赵成作

讲文明树新风 公益广告

中宣部宣教局 中国文明网